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1 2 64.0% 21 4 83.7% 41 4 75.6%
2 3 59.3% 22 2 79.1% 42 3 45.3%
3 4 73.3% 23 2 57.0%
4 1 64.0% 24 2 31.4% 選択
5 1 74.4% 25 4 45.3% Ａ-43 4 61.6%
6 2 62.8% 26 4 84.9% Ａ-44 2 58.1%
7 4 64.0% 27 2 79.1% Ａ-45 * *
8 1 53.5% 28 3 65.1% Ａ-46 3 75.6%
9 3 62.8% 29 1 88.4% Ａ-47 2 93.0%
10 2 61.6% 30 4 64.0% Ａ-48 3 91.9%
11 1 51.2% 31 4 25.6% Ａ-49 4 93.0%
12 1 26.7% 32 4 90.7% Ａ-50 2 86.0%
13 4 51.2% 33 2 45.3% Ｂ-43 4 36.4%
14 3 81.4% 34 1 67.4% Ｂ-44 2 90.9%
15 3 93.0% 35 1 65.1% Ｂ-45 3 35.1%
16 1 88.4% 36 2 75.6% Ｂ-46 3 89.6%
17 4 87.2% 37 1 73.3% Ｂ-47 3 87.0%
18 1 94.2% 38 2 74.4% Ｂ-48 1 40.3%
19 3 60.5% 39 3 77.9% Ｂ-49 3 75.3%
20 2 90.7% 40 2 44.2% Ｂ-50 4 64.9%

＊選択問題Ａ-45については設問と選択肢に齟齬があるため、全員正解とした。
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【採点結果概要】

正解率90％超は第15、8、20、32、A-47、48、49、B-44問であった。これらは比較的容易な設

問またはテキストにそのまま記述があったため、正解しやすかった。一方、第12、24、25、31、

33、B-45、48問は正解率が低い。これらは講義の内容をきちんと理解したかどうかが問われ

る問題が多い。


